

# 节约用电,什么时候都不过时

树立绿色发展理念,参与节能降碳行动,人人都是倡导者、传播者和践行者。10月18日,台州市发展和改革委员会、国网台州供电公司联合发起节约用电倡议:“节约多一度电,生活多一份美。社会绿色发展,有你我一份力!”(10月20日《台州晚报》第1版)

这份节约用电倡议发得及时、发得好!

用电量是国民经济运行的晴雨表。随着台州经济持续稳中向好,再加上近期受多种因素制约,我市电力供应趋紧。保证电网运行安全、确保电力供应稳定,已经成为绕不过的当务之急。一方面要强保障,从电力设施配备、电网设备检修等方面入手,加强各项措施的落地落细;另一方面要强管理,着力优化调整电网运行方式,加强调度,引导错峰,切实满足经济发展和居民用电需求。

“一粥一饭当思来之不易,半丝半缕恒念物力维艰”。电力资源并非“取之不尽,用之不竭”,尽管大多数人已经意识到节能的重要性、绿色生活的紧迫性,但要做到知行合一还有不小的差距。人走灯不灭,电脑不关显示器,日常生活中任由电能流失……这些小细节看起来微不足道,但“聚沙成塔,集腋成裘”,那将是一笔不小的能源浪费。有道是“常将有日思无日,莫待无时思有时”,如果在节电上不以为然、不“精打细算”,到时恐怕有钱也没地方买到电了。

节能是一种理念,也是一种文明。我们正在开展节约型社会建设,节约一度电看似小事,但其产生的示范效应不可小觑,公共机构理当率先垂范。当下而言,要通过声势浩大的宣传教育和主题体验活动,让节能观念入脑入心,成为每个人的自觉行为。工作生

活中拔掉无用的插座,有意识地把空调温度设定得高一点,手机电量充足了便切断电源……这些都是分分钟就能做到的举手之劳,只有从小事做起,从细节入手,把节能作为一件大事来抓,才能在日积月累、积少成多中促成低碳办公、绿色生活习惯的养成。在此基础上,还要在节能技术的应用上下工夫,积极推动节能家电入户,大力引入“合同能源管理”,不断提高电力资源利用效率。

“天下大事,必做于细”,只要每个市民都自觉担起节电责任,多一点掰着手指头的算算,多一点用电上的“斤斤计较”,就一定把节能这个有力的“拳头”攥紧,为绿色可持续发展提供强力保障。

徐剑锋

# 常态化防控要在谋深落细做实上下功夫

10月17日以来,国内多地出现散发本土疫情,仅一周就波及11个省份,并且存在扩散风险。屡次反复的疫情,刷新着人们对新冠病毒的再认知,也再次敲响了防疫警钟。(10月27日《台州晚报》第1版)

最近一段时间,国内多地又出现散发本土疫情,这让我们不得不提高警惕,疫情防控工作不能出现一丝一毫的放松和懈怠。记者从26日上午召开的全市新冠肺炎疫情防控工作调度会上获悉,针对严峻防疫形式,接下来台州将全面紧起来、严起来、实起来,进一步强化防控措施,筑牢常态化疫情防控防线,此举体现了市委、市政府对疫情防控工作的高度重视。

眼下,虽然我市疫情防控形势总体平稳,但疫情传播风险仍然存在,仍要面临较大的“外防输入、内防

反弹”压力与任务。在严峻复杂的疫情防控形势面前,任何形式的松懈和麻痹都意味着巨大的危险。大战大考当前,我们只有在谋深落细做实上多下一番功夫,全面落实好防控措施,切实加强社区防控,加快推进疫苗接种工作,才能尽快遏制疫情扩散蔓延。

疫情防控是一项复杂而艰巨的任务,我们将形势估计得再严重,把问题预设得再复杂,采取的措施再严格都不为过。也只有这样,才能牢牢掌握疫情防控的主动权和控制权。因此,全市各地各部门必须在思想上高度重视,充分认识疫情的严峻性、复杂性以及当前防控工作的重要性、紧迫性,切实增强责任感、使命感,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把常态化疫情防控工作作为当前一项重大政治任务

来抓,科学判断形势,精准把握疫情,全力维护人民群众生命安全和身体健康。

善于运用“底线思维”的方法,凡事从坏处准备,努力争取最好的结果,这样才能有备无患、遇事不慌,牢牢把握主动权。疫情防控是一场保卫人民群众生命安全和身体健康的严峻斗争,更需要我们坚持底线思维,坚定不移把各项疫情防控措施落到实处。换言之,就是宁可把疫情想得再严重一些,把风险估计更充足一些,时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决守住“外防输入、内防反弹”底线,慎终如始做好常态化疫情防控工作。

程绍德

10月24日晚,椒江区市场监督管理局分6组,以“错时监管”的方式对辖内31家餐饮单位进行突击检查。执法人员对14家存在食品安全隐患的餐饮单位下发整改通知,其中4家拟立案调查。

微评/民以食为天,食品安全事关民生大事,对餐饮业从严监管,确保群众舌尖上的安全,这事办得好,支持!



直言微评

直言微评

椒江胡女士怀疑丈夫婚外交,10月初添加了“私家侦探”微信,双方敲定总费用为6800元,对方称想获得完整报告得先付全款,胡女士转账4000元,说只要关键资料。对方威胁辱骂,说出了与她相关的隐私资料,扬言不付全款就实施极端手段。她又向对方转账剩下的2800元,结果对方又试图再逼其支付2万元。胡女士报警后,对方便迅速“消失”。

微评/不法分子挖空心思行骗,对身份不明者切勿轻信,更不要泄露个人信息,以免惹来麻烦,造成钱财损失。

由于南北方温差,等质量的柴油从北方运到南方体积会变大,而交付时仍按照固定的吨升比,于是驾驶员程某、许某利用这个漏洞,从2020年5月开始,把多出来的50吨油品偷偷卖给凌某,4个多月非法获利21万余元。凌某从中获利2.7万元。近日,黄岩法院依法分别判处三人有期徒刑一年三个月至一年六个月不等,并处罚金。

微评/利用漏洞发财,“油耗子”不可谓不聪明,可惜把聪明用在了歪门邪道上,发财梦成泡影,还要吃牢饭。

“喂,110吗?你们快来,清港凡宏村赤壁超市附近有人要砍我……”近日,玉环市公安局清港派出所接到一男子报警。民警赶到现场后,经走访了解,当晚并没有发生砍人伤人事件。经查,当晚报案人魏某在出租房喝完酒后,想着好玩就拨打了110,谎称被人追砍。目前,魏某因谎报警情,被依法予以行政拘留7日。

微评/为了好玩谎报警情,消耗宝贵的警力资源,这种无聊之徒实在可恶。蹲几天班房清醒清醒,这种玩笑开不得!

最近,64岁的鲍老太站在了天台县人民法院刑事审判庭的被告席上,被判处有期徒刑一年六个月,缓刑两年。今年年初鲍老太采用点火燃烧的简便方式除草,当天风比较大,加上天气比较干燥,火势就蔓延到了附近的农地和山林上。过火荒山、林地面积各有80亩,毁坏树木200多立方米。

微评/点火除草存在火灾隐患,必须确保安全,切不可侥幸大意。一个冒失举动,造成重大损失,刑事责任免不了。

文明健康 有你有我  
“讲文明 树新风” 公益广告

社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

规范停车 认准方向  
文明出行 按标识方向停车

台州市文明办 台州市创建办